Examenvraag:

Nadat de eerste feministische golf begon in 1850 veranderde de vrouwenmode in de jaren
‘20. Vrouwen liepen niet meer in enorme hoepeljurken en een strakgetrokken korset maar
met losse kleding en zelfs broeken. De eerste stap richting de emancipatie van de vrouw
was gezet. In de huidige tijd ziet de mode voor zowel de man als de vrouw er erg anders uit
dan 100 jaar geleden.

Hieronder zien wij een ontwerp van Bonne Reijn, een hedendaagse ontwerper die een pak
heeft ontworpen dat je bij elke gelegenheid aan kunt trekken.

Het antwoord moet de volgende strekking hebben:

Het pak van Bonne Reijn reageert op hedendaagse maatschappelijke veranderingen door
een pak te ontwerpen dat genderneutraal is. Hierdoor kaart hij aan dat mode niet te
verdelen is in man of vrouw.



